

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

АЛЕКСАНДРОВА АНДРЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА

«Стратегическое управление экономической устойчивостью

предпринимательских структур в кризисных условиях»

на соискание ученой степени доктора экономических наук

по специальности 08.00.05 - Экономика и управление

народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Диссертационное исследование посвящено весьма актуальной и насущной теме. Многие ученые во всем мире признают тот факт, что регионы, на территории которых значительное внимание уделяется вопросам поддержки предпринимательских структур, выходят в лидеры по уровню экономического развития внутри одного государства. В условиях современной рыночной экономики экономическая устойчивость становится важным фактором сбалансированного развития регионов нашей страны. Однако, в настоящее время в нашей стране наиболее актуальными становятся вопросы создания и реализации многофункциональных антикризисных стратегий в рамках повышения уровня экономической устойчивости в условиях как крупного, так и малого бизнеса.

Необходимость государственной поддержки и расширения практики реализации антикризисных стратегий российских корпораций отмечается практически во всех документах стратегического развития, активно разрабатываемых как на национальном, так и региональном уровнях управления в РФ. С учетом данного факта, автором сформулированы цели и задачи обеспечения экономической устойчивости, более полно раскрывающие природу и сущность данного процесса как научной управленческой категории.

Диссертационное исследование выполнено в высоко научном стиле и представляет значительный интерес для экономической науки в сфере корпоративного управления и экономики предпринимательства. В своей диссертационной работе Александров А.В. представил универсальные методологические подходы к определению и обоснованию необходимости повышения эффективности управления экономической устойчивостью предпринимательских структур.

Заслуживает отдельного внимания и методика, позволяющая обеспечить последовательность процесса кластеризации предпринимательских структур в контексте сохранения и потенциального роста уровня экономической устойчивости его участников в условиях современных кризисных явлений. Помимо качественной характеристики процесса управления экономической устойчивостью, автор дает экономико-математическую оценку минимизации риска снижения интегрированной экономической устойчивости в условиях современных кризисных явлений.

Судя по содержанию автореферата диссертации, соискателю удалось реализовать поставленную цель и задачи исследования. Хотя, изучение автореферата не позволяет в полной мере оценить глубину проработки, поднятой и раскрытой в диссертации проблемы, однако создается впечатление, что диссертационное исследование проведено на высоком научно-методическом уровне.

Судя по автореферату, представленная к защите диссертационная работа отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней (п. 9 Положения), а её автор – Александров Андрей Владимирович заслуживает присуждения учёной степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Профессор кафедры гражданского и международного частного права
ГАОУ ВО Ленинградской области «Ленинградский государственный
университет имени А.С. Пушкина»,
доктор экономических наук (08.00.05), доцент

Бородушко Ирина Васильевна

196605, г. Санкт-Петербург, Пушкин, Петербургское шоссе, д.10
Телефон 8 (812) 500-94-89
Электронная почта: priemlgu@lengu.ru
<https://lengu.ru/>

Подпись Бородушко И.В.
Удостоверяю "16" 09 2022 г.
Специалист по кадрам Шелверова И.